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REINIGUNG 

Die Leuchte kann mit einem feuchten Reinigungstuch  

gereinigt werden. KEINE lösungsmittelhaltigen  

Reinigungsmittel verwenden, damit die Blenden und 

Lackoberflächen nicht beschädigt werden. 

RECYCLING 

Leuchte ordnungsgemäss dem Recycling zuführen. 

SICHERHEITSHINWEIS 

Die Installation der Leuchte darf nur durch eine autori-

sierte Fachperson (Elektroinstallateur) durchgeführt 

werden.  

Vor Montage- und Wartungsarbeiten die Leuchte vom 

Netz trennen und die Spannungsfreiheit überprüfen. 

ERDUNGSPFLICHT 

• Leuchte der Schutzklasse 1 

• PE-Schutzleiter muss korrekt angeschlossen werden 

• ACHTUNG: Unsachgemässe Installation kann zu 

Stromschlägen und Kurzschlüssen führen. Bei  

Unsicherheiten eine Elektrofachkraft hinzuziehen.  

OPTIONAL: Rohrpendel              Drahtseilabhängung 

https://www.mooslicht.ch/home


Schliessen Sie die Leiter an die fünfpolige Netzanschlussklemme an. Achten Sie 

beim Verdrahten auf die korrekte Zuordnung der Anschlüsse: L, N, Schutzleiter, 

DA+ und DA-. Für die Anwendung als On/Off-Betrieb können Sie die Anschlüsse 

DA+ und DA- weglassen. fixieren Sie die Kabel mit der Zugentlastung und be-

festigen Sie anschliessend die Montageplatte mit Schrauben und Unterlagschei-

ben an allen drei Befestigungspunkten an die Decke.  

Zeichnen Sie die drei Bohrlöcher mit Hilfe der Schlitze (Breite 5mm) in der 

Montageplatte ein. Bohren Sie die Löcher. Führen Sie das Netzkabel durch das 

mittlere Loch. 
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Anschlussschemas 
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Haken Sie die Sicherheitsfedern in den Sicherheitsbügel ein (Dreiecksymbole gehören zusammen) und verbinden Sie die Netzstecker miteinander. Stellen Sie die Licht- 

farbe per CC-Switch ein (3000/3500/4000K) und falls Sie das Indirektlicht nicht benötigen, können Sie dies per Schalter deaktivieren. 
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CC-Switch und Indirektlicht 
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Den Leuchtenkörper im Gegenuhrzeigersinn um ca. 90 Grad verdrehen. Ste-

cken Sie die Schlitze der Leuchte jeweils in die Befestigungsschrauben der Mon-

tageplatte und drehen Sie die Leuchten im Uhrzeigersinn. 
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Befestigungsschraube 
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Den Stoffschirm angewinkelt über den Leuchtenkörper legen. Nachdem Sie sich 

vergewissert haben, dass die Lampen korrekt installiert sind, ist die Montage 

abgeschlossen.  
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Befestigen Sie die Stange mit der Rohrschelle und Muttern an der Montageplat-

te. Achten Sie beim Verdrahten auf die korrekte Zuordnung der Anschlüsse: L, 

N, Schutzleiter, DA+ und DA-. Für die Anwendung als On/Off-Betrieb können 

Sie die Anschlüsse DA+ und DA- weglassen. Fixieren Sie das Kabel mit der Zu-

gentlastung. 

Stecken Sie die Stange in die Montageplatte und sichern Sie sie mit den Innen-

sechskantschrauben und Madenschrauben der Rohrschelle.  
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Anschlussschemas 
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Markieren Sie die zwei Bohrlöcher mit der Montagehalterung und setzen Sie 

die Dübel in die Löcher an der Decke. Befestigen Sie nun die Halterung der 

Stange mit Schrauben und Unterlagscheiben an der Decke. Schliessen Sie 

anschliessend die Leiter an die Netzanschlussklemme an (achten Sie beim 

Verdrahten auf L, N, Erdung, DA+, DA- an den entsprechenden Anschlüs-

sen) Nachdem Sie die Befestigung überprüft haben, schieben Sie den Balda-

chin nach oben bis zur Decke.  
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Haken Sie die Sicherheitsfedern in den Sicherheitsbügel ein (Dreiecksymbole gehören zusammen) und verbinden Sie die Netzstecker miteinander.  

Stellen Sie die Lichtfarbe per CC-Switch ein (3000/3500/4000K) und falls Sie das Indirektlicht nicht benötigen, deaktivieren Sie dies per Schalter. 
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CC-Switch und Indirektlicht 
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Die Leuchte im Gegenuhrzeigersinn um ca. 90 Grad verdrehen. Stecken Sie die 

Schlitze der Leuchte jeweils in die Befestigungsschrauben der Montageplatte 

und drehen Sie die Leuchten im Uhrzeigersinn. Nachdem Sie sich vergewissert 

haben, dass die Lampen korrekt installiert sind, ist die Montage abgeschlossen.  

5 

Technische Änderungen vorbehalten. 

MOOS licht ag | Täschmattstrasse 27 | CH-6015 Luzern | +41 41 268 84 44 | info@mooslicht.ch | www.mooslicht.ch 
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Den Stoffschirm angewinkelt über den Leuchtenkörper legen. Nachdem Sie sich 

vergewissert haben, dass die Lampen korrekt installiert sind, ist die Montage 

abgeschlossen.  
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Befestigen Sie die Dübel an der Decke. Verwenden Sie dann die Schrauben und 

Deckenbefestiger, um die Halterungen an die Decke zu schrauben.  

Zeichnen Sie die Löcher mit Hilfe der Schlitze in der Montageplatte ein. Befesti-

gen Sie die Gewindesicherung auf der Montageplatte und ziehen Sie diese mit 

Schrauben fest.  
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Schraube 
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Befestigen Sie die Montageplatte mit Drahtseilen an der Halterung. Vergewissern Sie sich, dass alles fest an der Decke sitzt. Achten Sie beim Verdrahten auf die korrekte 

Zuordnung der Anschlüsse: L, N, Schutzleiter, DA+ und DA-. Für die Anwendung als On/Off-Betrieb können Sie die Anschlüsse DA+ und DA- weglassen. Fixieren Sie das 

Netzkabel mit der Zugentlastung.  
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Seite 10 von 13 

Deckenbefestiger 
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Zugentlastung 
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 Haken Sie die Sicherheitsfedern in den Sicherheitsbügel ein (Dreiecksymbole gehören zusammen) und verbinden Sie die Netzstecker miteinander. 

Stellen Sie die Lichtfarbe per CC-Switch ein (3000/3500/4000K) und falls Sie das Indirektlicht nicht benötigen, deaktivieren Sie dies per Schalter. 
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CC-Switch und Indirektlicht 
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Stecken Sie die Schlitze der Leuchte jeweils in die Befestigungsschrauben der 

Montageplatte und drehen Sie die Leuchte im Uhrzeigersinn. Nachdem Sie sich 

vergewissert haben, dass die Leuchte korrekt installiert sind, ist die Montage 

abgeschlossen.  
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Befestigungsschraube 

Schlitz 

Hier drücken um die Länge zu verstellen 
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Den Stoffschirm angewinkelt über den Leuchtenkörper legen. Nachdem Sie sich 

vergewissert haben, dass die Lampen korrekt installiert sind, ist die Montage 

abgeschlossen.  
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Montageanleitung RONDO TEXTIL: DIGITALE ANLEITUNGEN 

 

Montageanleitung RONDO TEXTIL Lumobi Swarm App Handbuch 

(App für Sensorsteuerung)  

Montage- und Betriebsanleitung 

Notlichtelement mit Akku 
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